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S.4 Q.6b In general, do you support or oppose the concept of Canada participating in trade agreements with other countries? i

PARENTS WITH

SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD
Not In No Kids Parent
: Work- Not Work- Not  Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ~ ing Working Time Time Lloyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
TOTAL INTERVIEWS 1400 659 741 399 260 337 404 532 204 110 540 493 377 98 769 172 113 226

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 106.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Strongly support 347 200 147 126 74 67 81 152 40 20 131 112 88 14 209 39 21 79
2.8 30.3 19.9 31.5 28.5 19.8 20.0 28.6 19.7 18.2 24.3 22.7 23.4 143 27.2 22.7 18.6 35.1

Moderately support 484 223 261 129 94 122 139 184 67 43 184 154 123 26 286 7 43 68
34.6 33.8 35.2 32.3 36.1 36.2 34.4 34.5 33.0 38.5 34.1 31.3 32.6 25.9 37.2 44.8 37.9 29.9

Neither support

nor oppose 369 153 216 101 53 . 101 115 136 65 33 132 155 109 44 172 32 26 48
26.4 23.3 29.1 25.3 20.2 29.8 28.5 25.6 32.1 30.3 24.5 31.4 28.9 44.4 22.4 18,5 23.3 21.4
Moderately oppose 109 39 70 20 19 38 33 37 22 7 43 46 35 1" 52 15 10 - 12
7.8 5.9 9.5 5.1 7.2 1.3 8.1 6.9 10.6 6.7 8.0 9.3 9.3 11.0 6.8 8.7 .9.3 5.3
Strongly oppose 75 41 34 22 19 9 25 22 9 6 37 23 19 4 39 8 10 12
5.4 6.2 4.6 5.5 7.3 2.7 6.2 4.2 4.3 5.2 6.9 4.7 5.2 3.6 5.0 4.6 8.6 5.4
D.N.S. 15 3 12 2 2 1 11 1 1. 1 12 3 2 1 10 1 3 6
1.1 .5 1.6 -4 4 .2 2.8 3 3 1A 2.2 .6 .6 .7 1.4 .8 2.3 2.8

|
Unweighted row 1598 758 840 469 289 382 458 629 222 136 592 639 495 121 807 167 131 233
|



